

Пресненская наб., д. 10, стр. 2, Москва, 125039 Тел. (495) 539-21-66 Факс (495) 547-87-83 http://www.minpromtorg.gov.ru

11.03.2024	Nº	23287/21	
Ha No		OT	

ООО "Ступинский электротехнический завод" 142821, Московская обл., Ступино г., ул. Индустриальная, влд. 6

## **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

## о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации

Министерство промышленности и торговли Российской Федерации по результатам рассмотрения документов, представленных в соответствии с Правилами выдачи заключения о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17 июля 2015 г. № 719, подтверждает производство следующей промышленной продукции на территории Российской Федерации:

Наименование юридического лица (фамилия, имя, отчество (при наличии) индивидуального предпринимателя): ООО "Ступинский электротехнический завод"

Реквизиты заявления в ГИСП: № 7504\ 2023 от 28 декабря 2023 г.

ИНН 5045059557 ОГРН (ОГРНИП) 1165045050642

Адрес местонахождения (адрес регистрации по месту пребывания либо по месту жительства): 142821, Московская обл., Ступино г., ул. Индустриальная, влд. 6

Адрес местонахождения производственных помещений, в которых осуществляется деятельность по производству промышленной продукции: 42821, Московская область, городской округ Ступино, д. Шматово, ул. Индустриальная, влд. 6.

$N_{\underline{0}}$	Наименование	Код промышленной	Код промышленной	Реквизиты документа,
	производимой	продукции по ОК 034	продукции по ТН	содержащего требования к
	промышленной	2014 (КПЕС 2008)	ВЭД ЕАЭС	производимой
	продукции			промышленной продукции
1	Клемма КНВ 2,5-2	27.33.13.120	8536 90 100 0	ТУ 27.33.13-001-02374271-
				2022, ГОСТ IEC 60947-7-1(-
				2)
2	Клемма КНВ 4-2	27.33.13.120	8536 90 100 0	ТУ 27.33.13-001-02374271-
				2022, ГОСТ IEC 60947-7-1(-
				2)
3	Клемма КНВ 6-2	27.33.13.120	8536 90 100 0	ТУ 27.33.13-001-02374271-
				2022, ΓΟCT IEC 60947-7-1(-
				2)

Реквизиты документа, подтверждающего производство заявленной продукции: СТ-1 от 15 февраля 2024 г. № 144-24-00024.

Заключение действительно в течение 3 лет со дня его выдачи в соответствии с п. 15 Правил.

Заместитель директора Департамента машиностроения для топливно-энергетического

Подлинник электронного документа, подписанного ЭП, хранится в системе электронного документооборота Минпромторга России.

## СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

**КОМФІЛІЄКСІ** DB2824918FEFE65EC9E1B6E1A751A Кому выдан: Кляповский Денис Васильевич Действителен: с 11.09.2023 до 04.12.2024 Д.В. Кляповский